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KẾ HOẠCH
PHÁT ĐỘNG PHONG TRÀO KẾ HOẠCH NHỎ
NĂM HỌC 2023 - 2024
 
Nhằm nâng cao hiệu quả công tác giáo dục thiếu nhi thông qua các hoạt động phong trào, Hội đồng Đội huyện Đắk Song triển khai phong trào “Kế hoạch nhỏ” năm học 2023 - 2028:
Thực hiện theo kế hoạch hoạt động của Liên đội trong năm học 2023 – 2024
BCH Liên đội Võ Thị Sáu lên kế hoạch phát động phong trào “Kế hoạch nhỏ” năm học 2023 - 2024:
I. Mục đích ý nghĩa.
- Thông qua phong trào “kế hoạch nhỏ” nhằm khơi dậy trong thiếu nhi lòng tự hào về các truyền thống vẻ vang của Đội.
- Giúp các em Đội viên, Nhi đồng có ý thức tiết kiệm, nâng cao chất lượng, hiệu quả phong trào, trách nhiệm cộng đồng, bảo vệ môi trường bằng việc thu gom giấy vụn, sách báo cũ để phục vụ cho phong trào.
- Giúp các em có ý thức hơn trong việc giúp đỡ bạn vượt qua khó khăn trong học tập, phát huy tinh thần “Tuổi nhỏ làm việc nhỏ”. Đồng thời các em có hứng thú hơn trong công tác Đội.
II. NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC.
1. Nội dung
- Tổ chức để đội viên, thiếu nhi thực hành tiết kiệm thông qua hoạt động hằng ngày, thường xuyên tại trường, lớp, gia đình; tự nguyện quyên góp các sản phẩm phế liệu, hoặc lao động để tạo nguồn kinh phí xây dựng, thực hiện các công trình măng non trong nhiệm kỳ, trong đó tập trung vào các công trình để hỗ trợ thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn, trao tặng các điểm sinh hoạt, vui chơi cho thanh thiếu nhi.
2. Tuyên truyền về phong trào
- Đẩy mạnh tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa và nội dung, phương thức triển khai phong trào, tạo sự đồng thuận, thống nhất nhận thức về phong trào “Kế hoạch nhỏ”, tập trung vào đội viên, thiếu niên, nhi đồng; phụ huynh học sinh; giáo viên. Tổ chức tuyên truyền thông qua một số phương thức sau:
- Xây dựng các sản phẩm truyền thông trực quan (infographic, motion graphic, video clip, bài hát…) về lịch sử, tên gọi, ý nghĩa, nội dung, phương thức triển khai phong trào và kết quả thực hiện phong trào, tập trung giới thiệu các công trình măng non tiêu biểu đã thực hiện từ phong trào “Kế hoạch nhỏ” như các công trình của địa phương, đơn vị…
- Tăng cường đăng tải hoạt động của Hội đồng Đội các cấp trong triển khai phong trào; giới thiệu những cách làm hay, mô hình hiệu quả, từ đó thu hút sự quan tâm, hỗ trợ, tạo động lực thúc đẩy phong trào trên hệ thống báo chí, website, fanpage của Đoàn, Đội.
- Các liên đội có hình thức tuyên truyền trực quan về phong trào trên bảng tin hoặc qua các buổi phát thanh măng non, câu lạc bộ tuyên truyền măng non. Thường xuyên lồng ghép thông tin về phong trào trong các buổi sinh hoạt dưới cờ, sinh hoạt chi đội, liên đội, câu lạc bộ, đội, nhóm và các hoạt động khác do nhà trường hoặc liên đội tổ chức.  
- Phối hợp các cơ quan báo chí, truyền hình xây dựng các tuyến tin, bài giới thiệu, tuyên truyền về phong trào, các hoạt động, giải pháp hiệu quả trong triển khai phong trào.
3. Hình thức triển khai phong trào
- Mỗi Đội viên, Nhi đồng trong toàn Liên đội 3kg giấy vụn, sắt vụn, lon nhựa… tương đương với 6.000 đồng. Cụ thể:
3.1. Thông qua quyên góp của đội viên, thiếu nhi
- Tổ chức để đội viên, thiếu nhi quyên góp giấy vụn, phế liệu, vỏ chai nước, vỏ lon nước ngọt… (sản phẩm quyên góp phải có giá trị tái sử dụng, thời gian lưu sản phẩm không gây ảnh hưởng đến môi trường) hoặc quyên góp sách, truyện, đồ chơi, quần áo... còn sử dụng được. Mỗi Chi đội bố trí 01 khu vực tập kết đồ quyên góp từ phong trào của lớp mình, phân thành từng loại tùy thuộc tính chất và mục đích sử dụng. Các chi đội không bố trí được địa điểm tập kết thì quy định thời gian để TPT có phương án khác tham mưu kịp thời về địa điểm lưu tập kết.
- Sau khi thu gom, liên đội tổ chức phân loại. Đối với sách truyện, đồ chơi, quần áo và các vật phẩm còn giá trị sử dụng, liên đội tổ chức trao tặng cho các đội viên, thiếu nhi khó khăn hoặc các đơn vị kết nghĩa. Đối với giấy vụn, phế liệu, liên đội xử lý để tạo nguồn kinh phí thực hiện các nội dung của phong trào.
3.2. Thông qua lao động của đội viên, thiếu nhi
- Có thể tổ chức để đội viên, thiếu nhi lao động, như trồng rau, làm các sản phẩm thủ công (ưu tiên các sản phẩm sử dụng vật dụng tái chế); làm vệ sinh trong khuôn viên nhà trường...
- Tổ chức ngày hội, hội chợ để trưng bày và bán các sản phẩm thông qua lao động của thiếu nhi; hoặc báo cáo Ban Giám hiệu nhà trường trích một phần kinh phí trong công tác vệ sinh để tạo nguồn kinh phí thực hiện các nội dung của phong trào.
3.3. Một số lưu ý
- Chỉ vận động, khuyến khích, hướng dẫn và tạo điều kiện để thiếu nhi tham gia phong trào với hình thức phù hợp với điều kiện của bản thân, gia đình. Không bắt buộc thiếu nhi đóng góp kế hoạch nhỏ nếu các em không có điều kiện tham gia. Việc biểu dương thiếu nhi tích cực tham gia phong trào phải trên cơ sở tính tích cực, chủ động, thường xuyên làm kế hoạch nhỏ của các em, tuyệt đối không dựa vào số lượng đóng góp để tuyên dương, mà tpt sẽ tuyên dương các em dựa trên tinh thần trách nhiệm hoạt động phong trào.
- Tuyệt đối không yêu cầu thiếu nhi nộp tiền mặt thay cho phế liệu (trừ hình thức nuôi heo đất); không áp đặt chỉ tiêu đóng góp của thiếu nhi; không để thiếu nhi mua giấy vụn, phế liệu bên ngoài, hoặc nộp những sản phẩm không phải phế liệu (giấy trắng, đồ uống chưa sử dụng...).
-  Tổ chức các hoạt động lao động phải đảm bảo tuyệt đối an toàn, không chạy theo thành tích mà chú trọng ý nghĩa giáo dục.
III. Đối tượng.
- Đối tượng tham gia là tất cả Đội viên, Nhi đồng trong toàn Liên đội.
IV. Thời gian thực hiện.
- Các Chi đội, các lớp nhi đồng tiến hành thu và nộp về liên đội Từ 5/10 – 5/11
V. PHƯƠNG THỨC QUẢN LÝ VÀ SỬ DỤNG KINH PHÍ.
1. Tỉ lệ trích nộp
Cấp Liên đội 60%; Cấp xã 20%; Cấp huyện 10%; Cấp tỉnh 10% theo Hướng dẫn của Hội Đồng đội Tỉnh Đăk Nông
2. Nội dung sử dụng
2.1. Cấp Liên đội
- Sử dụng 60% kinh phí trên tổng kinh phí 100% kinh phí nhằm trang bị tài liệu, sổ sách, hỗ trợ cho đội viên, thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn vươn lên học giỏi tại Liên đội; mua sắm trang thiết bị, tài liệu phục vụ hoạt động Đội. Khen thưởng, khuyến khích đối với đội viên, thiếu niên, nhi đồng.
- Trích nộp về Hội đồng Đội cấp trên như sau: Cấp xã 20%; Cấp huyện 10%; Cấp tỉnh 10% theo Hướng dẫn của Hội Đồng đội Tỉnh Đăk Nông
2.2. Cấp xã, thị trấn: 
- Sử dụng 20% để hỗ trợ cho đội viên, thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn vươn lên học giỏi tại các Liên đội trên địa bàn; xây dựng công trình kế hoạch nhỏ, công trình vì đàn em thân yêu; mua sắm trang thiết bị, tài liệu phục vụ hoạt động Đội tặng các Liên đội. 
2.3. Hội đồng Đội huyện: Sử dụng 10% kinh phí đóng góp để xây dựng các công trình măng non, công trình vì đàn em thân yêu, và các công trình khác phù hợp với thiếu nhi thành phố, cụ thể như sau:
- Xây dựng Sân chơi kế hoạch nhỏ.
- Xây dựng Thư viện xanh.
- Xây dựng công trình măng non khác phù hợp.
- Hỗ trợ, giúp đỡ thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn huyện.
 - Nhận được kế hoạch đề nghị tất cả các Chi đội, các lớp nhi đồng cùng thực hiện nghiêm túc. Việc tổng kết phong trào khen thưởng cho các Chi đội hoàn thành tốt nhiệm vụ cũng như phê bình các lớp không hoàn thành nhiệm vụ sẽ tiến hành theo những nội dung trong Đại hội Liên đội quy định.

	                                                    Duyệt của BGH	                                      TM/ Liên đôi
Nơi nhận:                                                                                                                                                        GV- TPT
- HĐĐ Tỉnh Đăk Nông;
- Ban THN-TH Tỉnh đoàn;
- Thường trực Huyện đoàn;
[bookmark: _GoBack]- Phòng GD&ĐT huyện;
- Ủy viên Hội đồng Đội huyện;
- Hội đồng Đội các xã, thị trấn.
- Lưu: VT, cơ quan Huyện đoàn.                    		                                                                                                     
                                                     Lê Thanh Tú                                               H’ Thoen
	
	































  HỘI ĐỒNG ĐỘI HUYỆN ĐĂKSONG                         ĐỘI TNTP HỒ CHÍ MINH
  LIÊN ĐỘI: TÔ HIỆU
     Số: …../ KHLĐ	     Nam Bình, ngày …. tháng 11 năm 2021
 
KẾ HOẠCH
THAM GIA CUỘC THI VIDEO CLIP TIẾNG HÁT MĂNG NON TỈNH ĐĂK NÔNG LẦN THỨ VIII
NĂM HỌC 2021 - 2022
 
Nhằm nâng cao hiệu quả công tác giáo dục thiếu nhi thông qua các hoạt động phong trào, Liên đội triển khai cuộc thi video “Tiếng hát măng non” tỉnh Đăk nông lần thứ VIII năm học 2021 - 2022:
Thực hiện theo kế hoạch hoạt động của Liên đội  trong năm học 2021 – 2022
BCH Liên đội Tô Hiệu lên kế hoạch phát cuộc thi video “Tiếng hát măng non” tỉnh Đăk nông lần thứ VIII năm học 2021 - 2022:
I. Mục đích ý nghĩa.
- Thông qua cuộc thi video “Tiếng hát măng non” tỉnh Đăk nông lần thứ VIII năm học 2021 – 2022 nhằm khơi dậy trong thiếu nhi lòng tự hào về các truyền thống vẻ vang của Đội.
- Giúp các em Đội viên, Nhi đồng có ý thức tiết kiệm, bảo vệ môi trường bằng việc thu gom giấy vụn, sách báo cũ để phục vụ cho phong trào.
II. Hình thức.
- Mỗi Chi đội, lớp Nhi Đồng trong toàn Liên đội tham gia ít nhất 01 Video.
III. Đối tượng.
- Đối tượng tham gia là tất cả Đội viên, Nhi đồng trong toàn Liên đội.
IV. Thời gian thực hiện.
- Các Chi đội, các lớp nhi đồng tiến hành vào tuần 1,2 tháng 11/2021.
V. Phương thức quản lý và sử dụng kinh phí.
- Kinh phí làm video lấy từ nguồn tài trợ, viện trợ của các lớp.
	Nhận được kế hoạch đề nghị tất cả các Chi đội, các lớp nhi đồng cùng thực hiện nghiêm túc. Việc tổng kết phong trào khen thưởng cho các Chi đội hoàn  thành tốt nhiệm vụ cũng như phê bình các lớp không hoàn thành nhiệm vụ sẽ tiến hành theo những nội dung trong Đại hội Liên đội  quy định.
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