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BÁO CÁO 
V/v chương trình hành động thực hành tiết kiệm, chống lãng phí 6 tháng đầu năm, năm 2024 tại Trường Tiểu học Võ Thị Sáu.

Căn cứ chương trình hành động về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí số 02/CTr-UBND ngày 06/02/2024 của Ủy ban nhân dân huyện Đắk Song và Chương trình hành động số 23/CTr-SGDĐT ngày 28/02/2024 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đắk Nông về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí (THTK, CLP) năm 2024, số 01 /CTr-PGDĐT ngày 26 tháng 04 năm 2024 của Phòng GDĐT huyện Đắk Song. Trường Tiểu học Võ Thị Sáu báo cáo Chương trình thực hiện thực hành tiết kiệm, chống lãng phí 6 tháng đầu năm, năm 2024 như sau:
1. Tuyên truyền, phổ biến nâng cao nhận thức về THTK, CLP.
[bookmark: _GoBack]1. Tổ chức học tập, quán triệt một số văn bản liên quan đến công tác thực hành tiết kiệm, chống lãng phí vào các buổi họp của cơ quan, sinh hoạt của các tổ chức đoàn thể như: Luật Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí năm 2013; Nghị quyết số 74/2022/ QH15 ngày 15/11/2022 của Quốc hội về tiếp tục đẩy mạnh thực hiện chính sách, pháp luật về THTK, CLP; Nghị định số 84/2014/NĐ-CP ngày 8/9/2014 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; Quyết định số 1845/QĐ-TTg ngày 02/11/2021 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành chương trình tổng thể của Chính phủ về THTK, CLP giai đoạn 2021-2025; Quyết định số 1764/QĐ-TTg ngày 31/12/2023 về ban hành chương trình tổng thể của Chính phủ về THTK, CLP năm 2024; Thực hiện Chương trình hành động số 02/CTr-UBND ngày 06/02/2024 của Ủy ban nhân dân huyện Đắk Song và Chương trình hành động số 23/CTr-SGDĐT ngày 28/02/2024 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đắk Nông về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí (THTK, CLP) năm 2024, số 01 /CTr-PGDĐT ngày 26 tháng 04 năm 2024 của Phòng GDĐT huyện Đắk Song về việc xây dựng và thực hiện Chương trình thực hành tiết kiệm, chống lãng phí năm 2024, tới CB, GV, NV và HS.
2. Rà soát, điều chỉnh, bổ sung hoàn thiện Quy chế dân chủ; Quy chế chi tiêu nội bộ; Quy chế làm việc của cơ quan, quy định làm việc của giáo viên… thực hiện nghiêm túc cơ chế tự chủ tài chính đối với các đơn vị sự nghiệp theo quy định.
+ Thực hiện việc rà soát các hệ thống tiêu chuẩn, định mức, chế độ trong các lĩnh vực, rà soát việc cải cách, đơn giản hóa đối với các thủ tục hành chính trong lĩnh vực giáo dục đặc biệt các thủ tục liên quan tới người dân.
+ Thực hiện công khai các nội dung theo đúng quy định của pháp luật: công khai việc sử dụng ngân sách nhà nước và các nguồn tài chính được giao, công khai mua sắm, sử dụng trang thiết bị làm việc, công khai quản lý, sử dụng trụ sở làm việc và các tài sản khác của đơn vị. Công khai việc chấp hành chế độ chi tiêu nội bộ của nhà trường và việc chấp hành các chế độ, định mức theo quy định của nhà nước đối với các nội dung: thanh toán công tác phí, chi phí hội nghị… việc trích lập và sử dụng các quỹ, sử dụng các nguồn kinh phí thu, chi khác tại nhà trường; 
+ Thực hiện tiết kiệm, chống lãng phí trong một số trường hợp sử dụng ngân sách nhà nước: Tổ chức hội nghị, hội thảo, tọa đàm; cử cán bộ, công chức, viên chức đi công tác, đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức; sử dụng điện nước; sử dụng văn phòng phẩm, sách báo, tạp chí; tiếp khách, khánh tiết; tổ chức lễ hội, lễ kỷ niệm. Lồng ghép nội dung hội nghị, hạn chế hội họp không cần thiết, rà soát cân nhắc thành phần, số lượng người tham gia hội nghị, hội họp.
3. Công tác quản lý kinh phí đảm bảo theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước, thực hiện nội dung và kinh phí theo thuyết minh đã được phê duyệt.
+ Thực hiện việc sử dụng văn phòng phẩm, điện, nước… tiết kiệm, hiệu quả, tránh thất thoát lãng phí.
+ Công khai xây dựng kế hoạch hoạt động hằng năm.
 4. Công khai tài sản, thu nhập đối với các đối tượng phải kê khai tài sản theo định kỳ hằng năm.
Trên đây là báo cáo về việc triển khai chương trình hành động thực hành tiết kiệm, chống lãng phí 6 tháng đầu năm, năm 2024 tại Trường TH Võ Thị Sáu.
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