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KẾ HOẠCH
   Thực hiện phòng, chống tác hại của thuốc lá đến năm 2030 

Thực hiện Kế hoạch số 221/KH-UBND ngày 03 tháng 4 năm 2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh Đắk Nông về Kế hoạch thực hiện Chiến lược quốc gia về phòng, chống tác hại của thuốc lá đến năm 2030 trên địa bàn tỉnh Đắk Nông;
Thực hiện Công văn số 848/SGDĐT-GDTXCTTT ngày 03/5/2024 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai Kế hoạch thực hiện Chiến lược quốc gia về phòng, chống tác hại của thuốc lá đến năm 2030 trên địa bàn tỉnh Đắk Nông;
 	Thực hiện công văn số 250/CV-PGDĐT ngày 04/5/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Đắk Song về việc triển khai Kế hoạch thực hiện Chiến lược quốc gia về phòng, chống tác hại của thuốc lá đến năm 2030 trên địa bàn tỉnh Đắk Nông;
Căn cứ tình hình thực tế nhà trường, Trường tiểu học Võ Thị Sáu xây dựng kế hoạch Chương trình phòng, chống tác hại của thuốc lá đến năm 2030 như sau: 
	I. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích 
- Nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh về tác hại của thuốc lá, lợi ích của môi trường không khói thuốc, các quy định của Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá. 
- Xây dựng môi trường làm việc, học tập không khói thuốc lá, góp phần vào mục tiêu giữ gìn, bảo vệ môi trường và nâng cao sức khỏe cho cộng đồng. 
- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát kết quả thực hiện Luật Phòng, chống tác hại thuốc lá và các văn bản hướng dẫn các hoạt động phòng, chống tác hại của thuốc lá trong trường học. 
2. Yêu cầu 
- Cung cấp cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh những kiến thức và kỹ năng cơ bản nhất về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá; nâng cao hiểu biết về tác hại của thuốc lá đối với bản thân, gia đình và xã hội, đồng thời nâng cao ý thức trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá. 
- Đảm bảo 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh được trang bị kiến thức và kỹ năng về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá và thực hiện tốt Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá.
	III. Hình thức triển khai và biện pháp thực hiện
1. Tổ chức triển khai các văn bản quy phạm pháp luật về phòng, chống tác hại thuốc lá và các văn bản bản pháp luật khác có liên quan:
 - Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, hướng dẫn, thực hiện nghiêm Kế hoạch số 221/KH-UBND ngày 03 tháng 4 năm 2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh Đắk Nông.
- Tiếp tục tổ chức xây dựng môi trường không khói thuốc tại các cơ sở giáo dục, triển khai giáo dục lồng ghép phòng, chống tác hại của thuốc lá trong các hoạt động giáo dục theo quyết định 3974/QĐ-BGDĐT ngày 01/12/2022 của Bộ Giáo dục và Đào tạo; khai thác và sử dụng tài liệu truyền thông giáo dục phòng, chống tác hại của thuốc lá mới theo hướng dẫn tại Công văn 566/SGDĐT-GDTXCTTT ngày 10/4/2023 về việc triển khai tài liệu truyền thông giáo dục phòng, chống tác hại của thuốc lá mới.
- Phối hợp với các cơ quan chức năng tại địa phương tăng cường phát hiện, xử lý các trường hợp mua bán, sử dụng thuốc lá điện tử, thuốc lá nung nóng, shisha tại các cơ sở giáo dục và các quán, quầy tạp hóa, trong và ngoài cổng trường.
2. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật. 
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, cung cấp kịp thời thông tin liên quan đến công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá nhằm làm chuyển biến nhận thức của đội ngũ cán bộ quản lý, công chức, viên chức, người lao động, học sinh về tác hại của thuốc lá, tác hại của việc hút thuốc lá thụ động, từng bước tạo sự đồng thuận cao của mọi người về thực hiện chính sách cấm hút thuốc lá tại các đơn vị, xây dựng môi trường làm việc, học tập, sinh hoạt không có khói thuốc lá. Đồng thời chiếu các hình ảnh liên quan đến việc hút thuốc để giáo dục học sinh.
- Đa dạng hóa hình thức tuyên truyền, thông tin, truyền thông về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá; chọn lựa các nội dung quan trọng, cơ bản về tác hại của thuốc lá, những ích lợi của việc không hút thuốc lá chủ động, không hút thuốc lá thụ động, trách nhiệm giữ gìn và bảo vệ môi trường làm việc, học tập và sinh hoạt để thực hiện dạy tích hợp vào các bộ môn học. 
3. Phát huy vai trò tích cực của các tổ chức, đoàn thể 
- Chú trọng phát huy vai trò tích cực của các tổ chức đoàn thể: Công đoàn, Đoàn TNCS HCM, Đội TNTP Hồ Chí Minh, Ban đại diện cha mẹ học sinh và các tổ chức, đoàn thể khác tại đơn vị trong việc vận động các thành viên không hút thuốc lá; tuyên truyền công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá; tham gia kiểm tra, giám sát việc chấp hành các quy định của pháp luật về phòng, chống tác hại của thuốc lá. 
4. Đẩy mạnh công tác thanh tra, kiểm tra 
- Chỉ đạo, tổ chức công tác kiểm tra và phối hợp với cơ quan có thẩm quyền xử lý các hành vi vi phạm pháp luật về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá.
- Đưa nội dung kiểm tra việc chấp hành pháp luật về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá vào kế hoạch kiểm tra ở nhà trường được tiến hành định kỳ và thường xuyên. 
5. Thực hiện các tiêu chí về thi đua, khen thưởng Bổ sung vào nội quy, quy chế làm việc của nhà trường việc tuân thủ quy định của pháp luật về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá, đồng thời cũng là một tiêu chí về thi thi đua, khen thưởng để xem xét, đánh giá kết quả thi đua cuối năm học của từng cá nhân trong đơn vị.
	IV. Tổ chức thực hiện
	- Nhà trường, có trách nhiệm đề xuất các biện pháp, giải pháp triển khai nội dung Kế hoạch này đến tất cả cán bộ, viên chức, nhân viên và học sinh các quy định của pháp luật về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá và xây dựng môi trường làm việc, học tập, sinh hoạt không có khói thuốc lá nhằm hưởng ứng Ngày thế giới không hút thuốc lá 31/5. 
[bookmark: _GoBack]- Công đoàn và các tổ chức đoàn thể trong nhà trường căn cứ vào Kế hoạch này xây dựng kế hoạch cụ thể để tổ chức triển khai thực hiện một cách hiệu quả góp phần xây dựng môi trường làm việc, học tập, sinh hoạt không có khói thuốc lá, giữ gìn và bảo vệ môi trường sống. 
- Tổ chức cho 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh ký cam kết thực hiện Luật Phòng, chống tác hại thuốc lá và thực hiện tốt cam kết trường học không khói thuốc. 
Cán bộ y tế trường học phối hợp cùng các đoàn thể trong nhà trường có trách nhiệm thực hiện, kiểm tra, giám sát và tuyên truyền về phòng, chống tác hại của thuốc lá trong trường học.
Trên đây là Kế hoạch phòng, chống tác hại của thuốc lá của tiểu học Võ Thị Sáu. Đề nghị các đồng chí CB, GV, NV nghiêm túc thực hiện theo đúng kế hoạch./. 	
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