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KẾ HOẠCH
Triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2024
Thực hiện Công văn số 675/SGDĐT-GDTXCTTT ngày 09/4/2024 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đắk Nông về việc triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2024.
 	Thực hiện Kế hoạch số 217/PGDĐT ngày 19/04/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Đắk Song về việc triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2024;
Trường tiểu học Võ Thị Sáu xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện trong trường tiểu học như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
1. Tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền chính xác, kịp thời, trung thực các vấn đề có liên quan đến an toàn thực phẩm.
2. Nâng cao vai trò trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên trong việc thực thi pháp luật về an toàn thực phẩm.
3. Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền về chất lượng sản phẩm, đặc biệt tuyên truyền sâu rộng tới các bậc PHHS và cộng đồng về những vụ ngộ độc thực phẩm, các bệnh truyền nhiễm lây qua thực phẩm do sử dụng các loại thực phẩm không rõ nguồn gốc, thực phẩm không an toàn, thực phẩm kém chất lượng gây ngộ độc ảnh hưởng cho sức khỏe mọi người.
4. Triển khai các biện pháp đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm trong nhà trường. Đảm bảo thực hiện đúng các quy định về ATTP trong trường học.
2. Yêu cầu
- Đội ngũ CB-GV-NV chấp hành nghiêm các quy định về ATTP; không mua thực phẩm, sản phẩm thực phẩm không rõ nguồn gốc, không đảm bảo vệ sinh ATTP; không để các cơ sở kinh doanh dịch vụ ăn uống không đảm bảo ATTP hoạt động tại nhà trường; không để xảy ra ngộ độc thực phẩm.
- Đội ngũ CB, GV, NV thường xuyên tuyên truyền, kiểm tra và giám sát việc thực hiện các quy định về đảm bảo an toàn thực phẩm.
- Phối hợp với trạm y tế, cơ sở y tế tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục về vệ sinh an toàn thực phẩm trong trường học; khuyến khích giáo viên, học sinh tích cực tham gia tuyên truyền, phổ biến kiến thức khoa học và pháp luật về vệ sinh an toàn thực phẩm, phòng chống ngộ độc thực phẩm; trong đó mỗi cán bộ giáo viên phải chịu trách nhiệm về an toàn thực phẩm ở chức năng nhiệm vụ được giao theo quy định.
- Vệ sinh phòng, phòng học sạch sẽ, lau khô ráo, cho học sinh rửa tay bằng xà phòng, không cho học sinh ăn quà vặt tại lớp hoặc các loại thực phẩm không rõ nguồn gốc, lồng ghép GDDD-VSATTP cho học sinh trong các giờ học.
II. NỘI DUNG
1. Chủ đề “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2024
Tháng hành động vì an toàn thực phẩm được phát động với chủ đề “Tiếp tục bảo đảm an ninh, an toàn thực phẩm trong tình hình mới”.
2. Nội dung tuyên truyền
- Tuyên truyền, phổ biến cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và phụ huynh học sinh lựa chọn và sử dụng thực phẩm đảm bảo an toàn, nói không với thực phẩm giả, thực phẩm kém chất lượng. Hiểu đúng, dùng đúng thực phẩm bảo vệ sức khỏe.
- Tuyên truyền các văn bản quy phạm pháp luật, chỉ đạo của chính phủ, các văn bản liên quan đến công tác quản lý an toàn thực phẩm các văn bản quy phạm pháp luật như:
- Luật quảng cáo.
- Luật phòng chống tác hại của rượu bia.
- Nghị định số 15/2018/NĐ-CP ngày 2/2/2018 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật an toàn thực phẩm; Nghị định số 155/2018/NĐ-CP ngày 12/11/2018 của Chính phủ sửa đổi bổ sung một số quy định liên quan đến điều kiện đầu tư kinh doanh thuộc phạm vi quản lý nhà nước của Bộ y tế; Nghị định số 115/2018/NĐ-CP ngày 04/9/2018 quy định xử phạt vi phạm hành chính về an toàn thực phẩm; Nghị định số 43/2017/NĐ-CP ngày 14/3/2017 của Chính phủ về ghi nhãn hàng hóa…và một số văn bản quy phạm pháp luật có liên quan.
- Tuyên truyền, phổ biến, tăng cường nhận thức, làm rõ trách nhiệm của người sản xuất, kinh doanh, quản cáo thực phẩm, chế biến trong việc bảo đảm an toàn thực phẩm theo quy định của pháp luật.
III. THỜI GIAN, THÔNG ĐIỆP CỦA THÁNG HÀNH ĐỘNG
1. Thời gian: Từ ngày 15/4/2024 đến ngày 15/5/2024.
2. Thông điệp truyền thông
- Nhiệt liệt hưởng ứng Tháng hành động vì an toàn thực phẩm 2024;
- Bảo đảm an ninh, an toàn thực phẩm là trách nhiệm của chính quyền các cấp, của toàn xã hội;
- Sản xuất, kinh doanh thực phẩm chất lượng, an toàn vì sức khỏe cộng đồng, vì sự phát triển bền vững;
- Kiên quyết xử lý nghiêm các tổ chức, cá nhân, cơ sở sản xuất, kinh doanh vi phạm quy định về an ninh, an toàn thực phẩm;
- Tăng cường ứng dụng công nghệ cao, ưu tiên phát triển các vùng chuyên canh sản xuất an toàn thực phẩm áp dụng hệ thống tiêu chuẩn quốc tế và khu vực;
- Vì sức khỏe người tiêu dùng, tuyệt đối không sử dụng hóa chất, kháng sinh ngoài danh mục, chất cấm trong chăn nuôi, nuôi trồng thủy sản;
- Lựa chọn thực phẩm rõ nguồn gốc xuất xứ cho bữa ăn an toàn;
- Để đảm bảo an toàn thực phẩm hãy ăn chín, uống chín, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng;
- Phát hiện, tố giác hành vi vi phạm an ninh, an toàn thực phẩm là trách nhiệm của mỗi người;
- Phát triển chuỗi giá trị nông sản thực phẩm an toàn vì sự phát triển nông nghiệp bền vững.
III. THỜI GIAN VÀ PHẠM VI TRIỂN KHAI
1. Thời gian.
- Thời gian từ 15/4/2024 đến 15/5/2024
2. Phạm vi triển khai.
- Tuyên truyền tới đoàn thể CB, GV, NV và các bậc phụ huynh học sinh trường tiểu học Võ Thị Sáu.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với nhà trường.
- Ban giám hiệu xây dựng Kế hoạch về việc triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2024 tới toàn bộ CB, GV, NV và các bậc phụ huynh học sinh trong nhà trường theo đúng kế hoạch.
2. Đối với giáo viên.
- Tuyên truyền sâu rộng các nội dung liên quan đến công tác an toàn thực phẩm hằng ngày cho học sinh.
- Thường xuyên trao đổi với các bậc phụ hunh học sinh về tầm quan trong của thực phẩm đối với sức khỏe con người.
- Tuyên truyền nâng cao nhận thức trách nhiệm của các bậc phụ huynh trong việc tổ chức bữa ăn đảm bảo dinh dưỡng, ATTP cho học sinh tại gia đình.
- Giáo dục cho học sinh có thói quen vệ sinh trong ăn uống thông qua các hoạt động giáo dục hàng ngày ở trường như: lao động tự phục vụ, giữ vệ sinh trường-lớp, rèn thói quen vệ sinh cá nhân và các hành vi văn minh nơi công cộng, tạo môi trường thân thiện trong trường học.
- Tuyên truyền rửa sạch bàn tay bằng xà phòng/dung dịch sát khuẩn trước và sau khi ăn.
- Không nói to cười đùa trong khi ăn, hạn chế di chuyển trong khi ăn.
- Giữa khoảng cách an toàn đối với người ngồi cùng bàn ăn.
- Bỏ rác đúng nơi quy định.
Trên đây là Kế hoạch tuyên truyền Triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2024 của trường tiểu học Võ Thị Sáu. Đề nghị các đồng chí CB, GV, NV nghiêm túc thực hiện kế hoạch tuyền truyền nội dung theo đúng kế hoạch./. 
	Nơi nhận:
- CB, GV, NV, PHHS (Website nhà trường);
- Lưu: VT, YT.
	HIỆU TRƯỞNG
                 
   


Lê Thanh Tú





